

# 伊朗扣英国油轮直指“违规” 英方寻外交解决

伊朗多家媒体20日报道，伊方扣押一艘英国籍油轮，缘于这艘油轮与一艘伊朗渔船相撞以及违反多项规定。这是伊方首次披露扣押英国籍油轮的细节。同一天，英国一名高级官员说，就油轮遭扣押事件向伊朗动武“极度不明智”。

□ 据新华社



英国油轮

## 伊朗：英油轮违反三项规定

伊朗伊斯兰共和国通讯社、法尔斯通讯社等媒体报道，悬挂英国旗的油轮“史丹纳帝国”号通过扼守海湾的霍尔木兹海峡时，与一艘伊朗渔船相撞，造成损失。

伊朗媒体报道，“史丹纳帝国”号撞击渔船后“无视”后者发出的信号，渔船因而向伊朗港口与海事组织报告这一事件，港口与海事组织随后向伊朗伊斯兰革命卫队报告，革命卫队指示“史丹纳帝国”号驶往南部的阿巴斯港接受调查。

报道说，依据相关安全规定，“史丹纳帝国”号的23名船员全都留在船上。

革命卫队19日在一份声明中说，“史丹纳帝国”号通过霍尔木兹海峡时没有遵守国际海事法规。伊朗塔斯尼姆通讯社20日以消息人士为来源报道，“史丹纳帝国”号违反三项规定，分别是关闭全球卫星定位设备、经由出海峡的南线航道“逆行”进入海峡、无视革命卫队警告。

油轮运营方瑞典斯特纳布尔克公司19日告诉媒体记者，“史丹纳帝国”号的船员分别来自印度、俄罗斯、拉脱维亚和菲律宾，没有船员受伤报告。

印度和菲律宾政府20日说，正在与伊朗方面联系，寻求伊方释放船员。

另外，伊朗多家通讯社19日报道，革命卫队当天没有扣押悬挂利比亚国旗、由英方运营的油轮“迈斯达尔”号。按照油轮运营方的说法，“武装警卫人员”一度短暂登船，随后放行油轮。

## 英方：“军事选项极度不明智”

美联社等媒体报道，伊方首次就扣押油轮给出“技术性解释”，显示伊方有意为紧张局势“降温”，英方同样显示这一态度。

英国议会下院外交委员会主席汤姆·图根达特20日说，阿巴斯港是伊方重要港口，有武装力量把守，“我认为军事选项极度不明智”。图根达特同时说，驱逐伊朗驻英国大使“没有用”，因为“现在最重要的是保持对话”。

英国外交大臣杰里米·亨特19日晚说，无法接受伊朗方面扣押油轮的做法，英方正在寻求以外交方式、而不是军事手段解决问题。但他同时警告，如果事件得不到迅速解决，“会有严重后果”。

伊朗外交部长贾瓦德·扎里夫20日在社交媒体“推特”写道，伊朗方面决心保卫海湾地区和霍尔木兹海峡的安全。他呼吁英方不要成为美国政府“经济恐怖主义”的“帮凶”。

“史丹纳帝国”号遭扣押后，美国总统特朗普宣布美方官员将与英方讨论这一事件；美国军方19日增派无人驾驶侦察机，加强对霍尔木兹海峡的空中巡逻。

霍尔木兹海峡附近5月和6月发生油轮遇袭事件，美国指认袭击由伊朗所为，伊朗否认，指认美国陷害。

英方本月4日在其海外领地直布罗陀附近水域扣押一艘装载伊朗原油的油轮，指认它向叙利亚运送原油，违反欧洲联盟对叙利亚的制裁。直布罗陀最高法院19日下令，延长扣押装载伊朗原油的油轮，期限30天。伊方多次敦促英方释放“非法扣押”的油轮，说它遭拦截时处于国际水域，且并非向叙利亚运送原油。

# 时隔十多年 美军作战部队再度入驻沙特

沙特阿拉伯官方媒体沙特通讯社19日报道，沙特国王萨勒曼·本·阿卜杜勒-阿齐兹同意美国军事人员入驻，以强化地区安全和稳定。这是美军作战部队时隔十多年再度入驻这一中东国家。美国媒体报道，美方近期一直为派兵作准备，部队派驻无关伊朗19日扣押英国油轮。

□ 据新华社

## 重要军事基地

苏丹王子空军基地在“冷战”结束后美国多场重大军事行动中发挥作用。

美国在这一基地的军事入驻始于1991年。1991年，美国向伊拉克发动进攻，“解放”科威特的“沙漠风暴”行动开始，海湾战争爆发。

1998年，美军投入“沙漠之狐”军事行动，联手英国以伊拉克“不与联合国核查小组合作”为由，未经联合国安全理事会授权，动用包括航空母舰在内的大约20艘战舰以及B-52型战略轰炸机和F-18型“大黄蜂”战斗攻击机等对伊拉克发起打击。

2001年遭受“9·11”恐怖袭击后，美国发动阿富汗战争，对阿富汗境内目标持续轰炸两个多月。苏丹王子空军基地成为美军联合空中行动中心所在地。

2003年，美国发动伊拉克战争。美军在苏丹王子空军基地部署大约200架军机，每天在沙特指挥逾2000次行动。

不过，美国与沙特合作屡有摩擦，尤其是出生沙特富豪之家的乌萨马·本·拉登创建“基地”组织，发起针对美国的“9·11”袭击，令美方大为恼火。美军2003年推翻伊拉克萨达姆政权后撤出苏丹王子空军基地。

## 没有公开细节

沙特通讯社援引沙特国防部发言人的话报道，依据两国深化合作、维持地区安全和稳定的意愿，国王萨勒曼批准美方军事人员入驻。至于具体情况，沙特方面没有公开。美国国防部发表声明，证实美国将驻军沙特，但同样没有公开细节。

没有公开姓名的美国官员说，作为美国向中东增兵的安排之一，美方将向沙特派驻大约500名军事人员。美国国防部今年6月宣布，将向中东增派1000人，当时没有明确具体的部署安排。

另外，美联社援引美国国防部高级官员的话报道，一些美国士兵和“爱国者”防空导弹系统已经抵达位于沙特首都利雅得南部的苏丹王子空军基地。美方人员在等待更多军事人员和军机抵达。

**最美奋斗者**

新时代奋斗者  
致敬共和国建设者

他们，  
也许是勤政务实、为民服务、清正廉洁的基层优秀党员干部；  
也许是为国家富强、民族振兴作出重要贡献的各行各业代表人士；  
也许是长期奋战在基层一线，在平凡的岗位上作出不平凡业绩的工人、农民、知识分子、部队官兵、公安干警……

为隆重庆祝中华人民共和国成立70周年，经党中央批准，在全国城乡开展的“最美奋斗者”学习宣传活动将评选表彰200名新中国成立以来各地区各行业各领域涌现出来的先进典型。

中宣部宣教局 人民日报社全国平媒公益广告制作中心 市场星报 全国数字出版转型示范单位

## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“七星彩”  
第19084期开奖公告  
本期开奖结果：6479003  
全国联网电脑体育彩票  
“排列3”开奖公告  
第2019195期 中奖号码：689  
全国联网电脑体育彩票  
“排列5”开奖公告第2019195期

中奖号码：68915  
中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2019195期  
中奖号码：01、03、07、11、14  
中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2019084期中奖号码：  
红色球号码：04、08、14、18、20、27  
蓝色球号码：03  
中国福利彩票3D玩法开奖公告  
第2019195期中奖号码：734